
 
Πραγµατοποιήθηκε η τελετή των εγκαινίων του Κέντρου 

∆ιηµέρευσης και Ηµερήσιας Φροντίδας Ατόµων µε Αναπηρία 
"∆ικαίωµα στη Ζωή" ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας  

 
Με µεγάλη επιτυχία πραγµατοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Κέντρου 
∆ιηµέρευσης και Ηµερήσιας Φροντίδας Ατόµων µε Αναπηρία "∆ικαίωµα 
στη Ζωή" ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας στο Θραψανό.  Τα εγκαίνια τελέστηκαν 
από τον  ∆ήµαρχο Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρία Καλογεράκη και τον 
Πρόεδρο του ∆.Σ. Σωµατείου “Σύλλογος ∆ικαίωµα στη Ζωή” κ. 
Σηµατηράκη Παύλο.   
Στην τελετή των εγκαινίων παρευρέθηκαν, ο Πρόεδρος της Εθνικής 
Συνοµοσπονδίας Ατόµων µε Αναπηρία (Ε.Σ.Α.µεΑ.) κος Ιωάννης 
Βαρδακαστάνης, οι Βουλευτές του Ν. Ηρακλείου κκ. Βαρδάκης Σωκράτης, 
Ηγουµενίδης Νικόλαος και Κεκγέρογλου Βασίλης,  ο Περιφερειάρχης 
Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης, ενώ παρόντες ήταν ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου κ. Ευριπίδης Κουκιαδάκης, ο Πρόεδρος 
του Περιφερειακού Συµβουλίου Κρήτης κ. Γιώργος Πιτσούλης, ο διοικητής 
της 133 Σ.Μ.,  Περιφερειακοί και ∆ηµοτικοί σύµβουλοι, πρόεδροι 
ενώσεων ΑΜΕΑ του νησιού, αντιδήµαρχοι, δηµοτικοί σύµβουλοι, πρόεδροι 
και µέλη των συµβουλίων τοπικών κοινοτήτων του ∆ήµου, εκπρόσωποι  
φορέων, συλλόγων και σωµατείων. Συγκινητική ήταν παρουσία των 
γονέων, των παιδιών αλλά και πλήθους  κόσµου που τίµησαν µε την 
παρουσία τους την εκδήλωση.   
Το Κέντρο λειτουργεί σε χώρο που παραχωρήθηκε δωρεάν προς χρήση 
στο Σωµατείο από το ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας, στο ισόγειο κτίριο του πρώην 
∆ηµαρχείου Θραψανού. Ο χώρος διαµορφώθηκε µέσω του προγράµµατος 
Leader και υλοποιήθηκε από την Αναπτυξιακή Ηρακλείου.  
Από τις 20 Φεβρουαρίου 2017 λειτουργεί το απογευµατινό τµήµα για 25 
άτοµα  και τις οικογένειες τους, ενώ σύντοµα ο αριθµός των 
εξυπηρετούµενων θα διπλασιαστεί.  
Πρόκειται για ένα χώρο  πλήρως εξοπλισµένο για την παροχή υπηρεσιών 
διηµέρευσης και ηµερήσιας φροντίδας µε δυνατότητα λειτουργίας 16 
ώρες ηµερησίως.  Μέσα σε ένα περιβάλλον κατάλληλα διαµορφωµένο και 
άρτια εξοπλισµένο  παρέχονται: ατοµική φροντίδα και υγιεινή, σίτιση 
απογευµατινού κολατσιού και ελαφριού γεύµατος, ατοµική και οµαδική 
άσκηση, δηµιουργική απασχόληση, ψυχαγωγία, ψυχολογική στήριξη, 
ατοµικές και οµαδικές συνεδρίες από θεραπευτές (ψυχοθεραπεία, 
εργοθεραπεία, λογοθεραπεία, φυσιοθεραπεία), συµµετοχή σε διάφορες 
εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές οµάδες, συµµετοχή σε εκδηλώσεις, 
εκδροµές, γιορτές κ.λ.π.  
Στην τελετή εγκαινίων χαιρετισµούς απηύθυναν ο ∆ήµαρχος  Μινώα 
Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, ο οποίος καλωσορίζοντας  τους 
προσκεκληµένους αναφέρθηκε στη σηµασία της δοµής, τονίζοντας ότι 
είναι η πρώτη στην ενδοχώρα της Κρήτης. Ευχαρίστησε παράλληλα τον 



σύλλογο “∆ικαίωµα στη Ζωή” και όλους όσους συνέλαβαν στη δηµιουργία 
του κέντρου.  
Ο πρόεδρος του ∆.Σ Σωµατείου κ. Σηµαντηράκης Παύλος  αναφέρθηκε 
αναλυτικά στην λειτουργία του κέντρου και στην παροχή υπηρεσιών, ενώ 
απένειµε  τιµητικές πλακέτες σε όλους όσους συνέβαλαν στη δηµιουργία 
του κέντρου.  
Χαιρετισµό απηύθυνε  ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Αρναουτάκης, ο 
πρόεδρος Ε.Σ.Α.µεΑ. κος Ιωάννη Βαρδακαστάνης και ο Πρόεδρος της 
Αναπτυξιακής κ. Κοκοσάλης Μανόλης.  
 
 
 


